



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 22 Σεπτεμβρίου 2009

Αρ. Πρωτ.: 1228

Προς:
Συλλόγους – Μέλη
της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Με πρωτοβουλία της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. πραγματοποιήθηκε κοινή σύσκεψη με τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων Εργαζομένων στο Δήμο Αμαρουσίου (Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Αμαρουσίου, Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Αμαρουσίου και Σωματείο Οδηγών Δημοτικής Συγκοινωνίας Αττικής).

Αντικείμενο της κοινής σύσκεψης ήταν η απόφαση του Δημάρχου Αμαρουσίου κ. Γιώργου Πατούλη να προχωρήσει με αποφάσεις της Δημορχιακής Επιτροπής στην εκχώρηση όλων των αρμοδιοτήτων του Δήμου σε Ιδιώτες (μέσω Σ.Δ.Ι.Τ.).

Στην κοινή σύσκεψη αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ ότι για την αποτροπή των ενεργειών της Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου θα πρέπει να υπάρξει οργανωμένη αντίδραση συνολικά του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, καθώς ο Δήμος Αμαρουσίου θα αποτελέσει τον “πιλότο” για την εφαρμογή των Σ.Δ.Ι.Τ. και την κατάργηση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Επίσης συζητήθηκε, ότι για άλλη μια φορά ο Δήμος Αμαρουσίου είναι «πρωτοπόρος» στην απασχόληση εργαζομένων με ελαστικές σχέσεις εργασίας, όταν την ίδια στιγμή με τη διαδικασία του άρθρου 269 του Κ.Δ.Κ. προχωρά στην απομάκρυνση εργαζομένων των Δημοτικών Επιχειρήσεων (σαν πλεονάζον προσωπικό) αλλά ταυτόχρονα προχωρά σε προσλήψεις εργαζομένων με σύμβαση Μίσθωσης Έργου, λογική και πολιτική που διογκώνει τα προβλήματα με τις ελαστικές σχέσεις εργασίας και κρατά σε ομηρία δεκάδες εργαζομένους του Δήμου.

Η αντιμετώπιση των αποφάσεων της Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου θα πρέπει να γίνει υπόθεση όλου του συνδικαλιστικού κινήματος και των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Το πρόβλημα της εκχώρησης των αρμοδιοτήτων του Δήμου Αμαρουσίου μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. σε ιδιώτες τώρα, είναι ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. και με αυτή την λογική θα πρέπει ΑΜΕΣΑ να αντιμετωπισθεί.

Στη λογική αυτή στην κοινή σύσκεψη αποφασίστηκε:

1. Να υπάρξει ανακοίνωση που θα απευθύνεται στο σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και θα τους ενημερώνει για τις ενέργειες του Δήμου Αμαρουσίου και τις επιπτώσεις που θα υπάρξουν.



2. Να πραγματοποιηθούν ενημερωτικές συγκεντρώσεις από την Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και τους Συλλόγους Εργαζομένων στο Δήμο Αμαρουσίου στους εργαζόμενους του Δήμου, των Ν.Π.Δ.Δ., των Ν.Π.Ι.Δ. και των υπολοίπων υπηρεσιών ώστε να υπάρξει κινητοποίηση και συμμετοχή όλου του ανθρώπινου δυναμικού.
3. Να προγραμματισθούν συναντήσεις με τους επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων στο Δήμο Αμαρουσίου.
4. Να πραγματοποιηθεί με τη συμμετοχή όλων των συνδικαλιστικών στελεχών των συλλόγων – μελών της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στην περιοχή, μαζική παράσταση διαμαρτυρίας σε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου.
5. Να αποτραπεί με κάθε τρόπο στο μέλλον οποιαδήποτε προσπάθεια λήψης απόφασης από συλλογικά όργανα του Δήμου Αμαρουσίου για συνέχιση της διαδικασίας εφαρμογής των Σ.Δ.Ι.Τ.
6. Πραγματοποίηση κοινής συνέντευξης τύπου της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. με τους Συλλόγους Εργαζομένους στο Δήμο Αμαρουσίου στα τοπικά Μ.Μ.Ε. για την πλήρη ενημέρωση των κατοίκων και των φορέων της περιοχής.
7. Την έκδοση του αναγκαίου υλικού (αφίσα, ανακοίνωση κλπ.) που θα προβάλλει τις θέσεις μας και θα ενημερώνει εργαζόμενους και δημότες για τις επιπτώσεις που θα υπάρξουν από την εφαρμογή των Σ.Δ.Ι.Τ. στις υπηρεσίες Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Η συντονισμένη αγωνιστική παρέμβαση συνολικά του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα είναι το όπλο μας το επόμενο χρονικό διάστημα για να αποτρέψουμε την “πilotική” προσπάθεια του Δήμου Αμαρουσίου για την εφαρμογή των Σ.Δ.Ι.Τ., την κατάργηση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και την διεύρυνση των ελαστικών σχέσεων εργασίας.

Θα πρέπει η αντιμετώπιση του προβλήματος του Δήμου Αμαρουσίου να γίνει ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ. Μόνο τότε θα έχουμε αποτέλεσμα και γι’ αυτό είμαστε αποφασισμένοι με κάθε τρόπο να το αποτρέψουμε.

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.**

Ο Πρόεδρος



Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας



Ιωάννης Τσουνής